Тест по теме «Бактерии. Грибы»
Вариант 1 

Часть 1. При выполнении заданий этой части выберите один верный ответ из четырех предложенных.
1.
Бактерии - это организмы:
1) одноклеточные;
3) доядерные, не имеющие ядра;
2) многоклеточные, просто устроенные;
4) имеющие оформленное ядро.
2.
Бесполым путем грибы размножаются с помощью:
1)спор;
3)семян;
2) гамет;
4) микоризы.
3.
Бактерии, имеющие палочковидную форму, называются:
1) кокки;
3) вибрионы;
2)бациллы;
4)сарцины.
4.
По типу питания грибы являются:
1) автотрофами;
3) гетеротрофами;
2) фототрофами;
4) паразитами.
5.
Патогенными, или болезнетворными, называют бактерии, которые:
1) являются хищниками;
3) являются источниками различных заболеваний;
2) живут в симбиотических взаимоотношениях с высшими
4) выполняют в природе роль разрушителей орган! растениями;
6.
Взаимовыгодные отношения между высшими растениями и грибом - это пример:
1) паразитизма;
3) симбиоза;
2) конкуренции;
4) хищничества.
7.
Фитофтора является:
1) симбиотическим организмом;
3) автотрофом;
2) паразитом;
4) сапротрофом.
Часть 2. Дайте полный, развернутый ответ.
1. Назовите положительную роль бактерий в природе и жизни человека.
2. Какое строение имеют шляпочные грибы? Почему мы часто встречаем шляпочные грибы рядом с деревьями?
Вариант 2 

Часть 1. При выполнении заданий этой части выберите один верный ответ из четырех предложенных.
1.
Наука, изучающая строение и особенности жизнедеятельности микроорганизмов, называется:
1)зоология;
3) микробиология;
2) систематика;
4) молекулярная биология.
2.
Дугообразно изогнутые бактерии называются:
1)кокки;
3)вибрионы;
2)бациллы;
4)сардины.
3.
Симбионтами называют бактерии, которые:
1) являются хищниками;
3) являются источниками различных заболеваний;
2) живут в симбиотических взаимоотношениях с высшими
4) выполняют в природе роль разрушителей органических веществ, растениями;
4.
У бактерий споры необходимы:
1) для размножения;
3) распространения в разных средах обитания;
2) того, чтобы пережить неблагоприятные условия среды;
4) все ответы верны. 
5.
Вегетативное тело грибов образовано:
1) мицелием;
3) микоризой;
2) спорами;
4) корнями.
6.
Грибы питаются:
1) только путем фотосинтеза;
3) только органическими веществами живых организмов;
2) готовыми органическими веществами;
4) только поселяясь на продуктах питания.
7.
По типу питания грибы являются:
1) автотрофами;
3) гетеротрофами;
2) фототрофами;
4) паразитами.

Часть 2. Дайте полный, развернутый ответ.
1. Назовите отрицательную роль бактерий в природе и жизни человека.
2. Какую роль играют грибы в природе и жизни человека? Что случится, если исчезнут грибы?
Ответы: Вариант 1. 1-3; 2-1; 3-2; 4-3; 5-3; 6-3; 7-2. 

Вариант 2. 1-3; 2-3; 3-2; 4-2; 5-1; 6-2; 7-3.
Приложение№2 « Водоросли»
Вставьте в текст пропущенные слова из предложенного списка.
Водоросли это                     , т.к. имеют                     . В основе питания лежит процесс                    . Главная среда обитания                       . Каждая клетка водорослей имеет типичное строение как любая растительная клетка. В ней есть ядро, цитоплазма, хлоропласты и                        . Различают одноклеточные и  многоклеточные водоросли,  тело которых называют                      . Если водоросли живут на дне их называют                          , а те которые в толще воды                    . Как все живые организмы во время дыхания они поглощают                        ,а выделяют      .
 
Термины: фотосинтез, углекислый газ, водная, донные, растения, слоевище, хлоропласты, вакуоли, кислород, планктон.
 Максимальное количество баллов 10 баллов.
Приложение№2 « Водоросли»

Водоросли это растения , т.к. имеют хлоропласты . В основе питания лежит процесс  фотосинтеза . Главная среда обитания водная. Каждая клетка водорослей имеет типичное строение как любая растительная клетка. В ней есть ядро, цитоплазма, хлоропласты и  вакуоли. Различают одноклеточные и многоклеточные водоросли,  тело которых называют слоевище . Если водоросли живут на дне их называют донные, а те которые в толще воды планктон . Как все живые организмы во время дыхания они поглощают кислород ,а выделяют  углекислый газ 
 Максимальное количество баллов 10 баллов.
